
Automatische Emailpulversprühpistole Encore® HD 

Nordson Corporation 
Powder Customer Service 

300 Nordson Drive ● Amherst, OH 44001 ● (800) 433-9319 
Email:  finishing_csc@nordson.com 

www.nordson.com 

 
Nordson Canada, Limited 

1211 Denison Street ● Markham, Ontario L3R 4B3 
(800) 463-3200 
www.nordson.ca 

 
Nordson Deutschland GmbH 

Heinrich-Hertz-Straße 42 ● 40699 Erkrath 
Tel.: 49-211-9205-0 

E-Mail: powder.systems@de.nordson.com 
www.nordson-finishing-eu.com 

© 2012 Nordson Corporation 
Alle Rechte vorbehalten 

 
P/N 7560358_02 – German 

- Übersetzung des Originals - 
Ausgabe 08/15 

Düsenoptionen für 
Pulversprühpistolen 

Encore PE und PE HD 

1605440  Pistole für Stangenmontage 

1098453 
Gehäusesatz 

(einschließlich 
Filterbaugruppe) 

1088558 
Filterbaugruppe 

(im Gehäusesatz 
enthalten) 1102293 

T-Griff 

982503 
Schrauben (M5 x 10) 

1097545 
Kugel 

1083426 
Netzteil 

1097520 
Schott 

1097522 
4-40 
Innensechskantmutter 
(Loctite 222 auftragen) 

1101381 
Schraubplatte 

1088502 
Dichtung 

1081616 
Schottsteckanschluss 

1097518 
Hinteres Pistolengehäuse 

815666 
Schraube (M5 x 12) 

983127 
Federscheibe 

Teil der 
Buchse 

1097514 
Buchse 

1605696 
Schrauben (M3 x 35) 
983520 
Federscheiben (M3) 

1601811 
Halter 

245523 
Ablenker 

945016 
O‐Ring 

246578 
Pyrex-

Einsatz 

940331 
O‐Ring 

942240 
O‐Ring 

982455 
Gewindestift 

1601433 
Mustereinsteller 

1602039 
O‐Ring  

1601814 Konischer 
Elektrodenhalter 

1602041 
Elektrode 

1601423 
Elektroden- 
halter 

1601430 
Konusdüse 

1601431 
Düsenmutter 

1601422 
Haltering 

1601745 
4-mm Flachsprüh- 

düse 

1601744 
6-mm Flachsprüh- 

düse 

1601749 
4-mm Winkel- 

sprühdüse 

1601748 
6-mm Winkel- 

sprühdüse 

1602194 
Elektrodenhaltersatz 

(erforderlich bei Verwendung mit Flach- und 
Winkeldüsen) 

1602193 
Buchsensatz 

1601429 
Feder 

1601428 
Keramik- 

spinne 

1602192 
Aufnahmesatz 

Buchse 
Halter 

Elektrode 

Vollständige Informationen zu Service und Ersatzteilen siehe Handbuch für Automatische Emailpulversprühpistole Encore HD, P/N 7560344. 

Flachsprühdüsen 

Winkelsprühdüsen 

Elektrodenhaltersatz 

1601431 
Düsenmutter 

(erforderlich bei 
Verwendung mit Flach- und 

Winkeldüsen) 

Düsenmutter 

VERFÜGBARE OPTIONEN 
Montagestangensätze: 
341727 Schwenkbar, 4 ft., Standard 
1601743 Schwenkbar, 4 ft., großer 
Innendurchmesser* 
1104067 Fest, 4 ft., Standard 
1601742 Fest, 4 ft., großer 
Innendurchmesser* 
* Pulverschlauch, Kabel und Luftschläuche 
können durch Montagestangen mit großem 
Innendurchmesser verlegt werden. 
 
Auftragskopfkabel: 
1097537 Kabel, 8 Meter 
1097539 Kabel, 12 Meter 
1097540 Kabel, 16 Meter 
1601344 Verlängerungskabel, 4 Meter 
 
Weitere Optionen: 
1602227 Ionensammlersatz 

345385 
Gewindestift 1097546 

Adapter 

1608284 
Externer Zerstäubersatz 
(mit Schlauch) 

1601420 
Abschlusskappe 

1097542 
Halterung 

1102294 
Nylon- 

Unterlegscheibe 


	Foliennummer 1

